

扫码
订阅

“感动江苏”无锡地区十大人物 网络评选今天开始



由现代快报社、无锡市委宣传部、无锡市文明办共同主办的2016年“感动江苏”无锡地区十大人物推选活动已经开始。经过前期征集、推荐及初步筛选环节,共确定了80位候选者,上周,现代快报报纸评选已经启动,今天中午12点,网络评选通道也将正式开通,最终将通过票数累加的方式评选出前10名,并推送至江苏。

徐振

《感动中国》是中央电视台的品牌栏目,截至2016年,栏目已经走过了十四年的历程。十四年中,《感动中国》赢得了广大中国观众的喜爱,并被誉为“中国人的年度精神史诗”,成为中国最有影响力的人物评选活动。

作为“感动中国”在江苏地区的唯一合作媒体、及“感动中国媒体联盟”成员之一,现代快报连续第5年,承担起“感动中国”在江苏

地区的独家人物推选以及全程报道工作,并同步开启“感动中国·江苏十大感动人物评选”人物推选。

2015年,无锡的“最美志愿者”季丰获评“感动江苏十大人物”,而“炎黄”张纪清更是获评“感动中国十大人物”。今年,现代快报进一步加大“感动江苏人物”推选力度,联合无锡市委宣传部、市文明办,在全市征集“感动中

国”无锡地区十大推选人物。

上周开始,现代快报纸媒已逐步刊登出候选人的信息,并接受纸质投票。今天中午12点,现代快报无锡官方微信“无锡亲爱的”也将正式开通微信投票渠道,欢迎读者们给候选人们投上一票。

参与方式:关注现代快报无锡官方微信号“无锡亲爱的”(扫描二维码,点“关注”),发送“投票”,参与活动。

互联网时代无锡金融业表情—— “金融业金口碑”评选启动

当下,究竟哪家银行的产品比较好?又是哪家保险公司的服务比较好?消费者最有话语权。近日,由现代快报主办的互联网时代无锡金融业表情——2016无锡金融业金口碑评选启动会在无锡农博园举办。

据了解,今年的金口碑评选活动将通过对金融行业、金融机构的宣传,展现无锡金融业的活力生机和精神面貌,寻求金融发展新机遇,倾听老百姓的声音,对金融业的满意度作出调查,褒奖服务优秀的金融机构,督促存在缺陷的金融机构。

评选项目分为“理财产品”“银行卡”“电子终端产品”“个人信贷产品”“财富管理”“创新服务”“最美窗口”“社会公益”8大类。据了解,本次评选活动分为提名展示、投票评选、发布榜单三个阶段,现



金口碑评选启动会现场

代快报·财富》周刊将全程对评选活动进行报道并发布专栏,系列介绍各金融机构的口碑产品。

《现代快报·财富》周刊也将同步推出“金口碑选票”,并联

合现代快报无锡分公司微信公众号“无锡头条”,方便广大市民线上、线下参与评选。

最终的评选结果将在2017年1月上旬揭晓。朱鲸润文/摄

你知道如何选隐形眼镜吗?

江苏首家安视优®体验店落户无锡

不少美女帅哥都爱戴彩色隐形镜片,但你清楚到底什么颜色什么类型的隐形眼镜适合你吗?近日,隐形眼镜品牌强生安视优与无锡实力眼镜连锁企业无锡计量博视联手在无锡开设江苏首家安视优®体验店,带给无锡的消费者前所未有的隐形眼镜互动体验。

金辰 朱鲸润



视力保健顾问向消费者介绍隐形眼镜 朱鲸润 摄

每个人的眼睛都不一样,挑选隐形眼镜要综合考虑自己的生活方式、虹膜、眼睛闪亮度等。戴上适合的隐形眼镜,眼睛会更加美观闪亮。反之,则可能导致角膜发炎,甚至镜片上的色素会染到角膜上。

“好棒,就像试穿衣服一样,隐形眼镜也可以试戴,还能模拟眼妆看整体效果。”据了解,顾客来到体验店佩戴隐形眼镜会有知道、尝试、享受三环节。视力保健顾问先是带顾客在知道区域,根据自己的生活方式和需求选择适合的款式。在尝试环节,这里的仪器就更先进了,镜头会拍摄下顾客的正脸,而虹膜扫描仪会记录下顾客的虹膜直径大小、颜色、闪亮度、形状等。系统会自动推荐适合的彩色隐形镜片,并在设备上配合眼妆展现出脸部整体造型,便于顾客了解效果。

最后一步,顾客将接受眼部体检、正式试戴、购买隐形眼镜。

专业人士表示,不少人平时喜欢网购隐形眼镜或者去店里挑选最贵的眼镜,但大家往往忽视了体验这一环节,最贵的不一定就是适合自己的。为此,安视优®首创“体验店”这一全新概念,为消费者提供一站式服务。

有着20多年历史的计量博视眼镜作为无锡市眼镜经销行业领军企业,拥有十一家眼镜零售店铺和一家专业眼视光中心,公司独创的“视觉6+6”全方位验光法在业内首屈一指。计量博视眼镜董事长曾为一表示,安视优®将专业体验中心落户到无锡计量博视眼镜公司苏宁广场店,充分证明了两个行业的领跑者,强强携手。在这里,消费者可以在专业人士的帮助下体验产品,挑选到最适合自己的隐形眼镜。

资讯

滨湖政协公开征集提案线索

为充分发挥政协参政议政、民主协商的职能,使政协提案内容更加贴近民生、反映民意、汇聚民智,畅通公民有序政治参与的渠道。滨湖区政协决定,从即日起面向社会各界和广大群众征集滨湖区政协四届一次会议提案线索。

据了解,这次提案线索征集,是为进一步做好政协无锡市滨湖区第四届委员会第一次会议提案工作,帮助政协各参加单位和政协委员更加广泛地了解人民群众对滨湖区经济社会发展的意见建议,提高政协

提案的质量和水平。

事关滨湖区经济、社会发展的全局性、前瞻性问题,与人民群众工作、生活息息相关的热点、难点问题和解决问题的建议。要求内容真实可靠、有理有据、简明扼要、一事一案、真实反映问题,尽量提出合理化意见和建议,字数300字左右。

市民可以邮寄信件至无锡市金城西路500号,无锡市滨湖区政协提案委员会收,或发送电子邮件至694178965@qq.com,征集截止日期至本月28日。

匡笠

新车上路不到三小时自燃

近日,沪宁高速无锡东出口附近有辆小车发生自燃。

消防官兵接警到达现场,此时车内外已全部过火,而且随即油箱被烧破,现场燃起了小量的流淌火,经过15分钟左右消防官兵才将明火扑灭。

记者了解到,车主当天下午和哥哥刚从4S店内提车,这款车11.5万元,兄弟俩提车后就加了油从上海上高速开往

常州,路过此处时突然另一辆轿车追了上来,两车并排后,追上来的小车打开车窗招手大喊“车着火了!”车主赶紧将车靠边后下车查看,结果发现车底冒着火苗,然后撤离并报警。

因下车匆忙,车主的手机及钱包都在车上,全部被烧毁,还好其哥哥的手机在身上,两人没有受伤。朱鲸润

“聚焦鼋头渚”作品评选揭晓

为纪念无锡鼋头渚建园百年举行的“人文中国第五季——百家媒体聚焦鼋头渚”文化作品推选活动中,由现代快报选送的作品《百年鼋头渚,依旧太湖佳绝处》获得二等奖。此次共有全国各地的近

百家媒体参与评选,共同关注鼋头渚的前世今生及未来发展。最后由中央电视台制作的《传奇中国节中秋无锡鼋头渚》联线直播特别节目获特等奖。另有多篇作品分获一、二、三等奖及优秀奖。陆媛

杨威为建行鸡年压岁金签名

奥运冠军杨威和儿子杨阳洋自参加《爸爸去哪儿》节目后走红。12月11日,父子俩来到无锡与无锡粉丝互动,杨威还为《中国建设银行鸡年压岁金》现场签名。

中国建设银行自2015年农历羊年起,正式发行“中国建设银行压岁金”,每年选取孩子们喜爱的卡通偶像,为孩子们专

属定制黄金压岁钱。在鸡年春节来临前,中国建设银行与迪士尼合作,推出《中国建设银行鸡年压岁金》。整张金钞是由Au999黄金铸制,自2016年11月8日开始销售,在无锡地区仅前三天的秒杀期即创造了38000多套的销售纪录,深受广大客户喜爱,目前产品仍在持续销售中。

陆媛

苏童与书友相聚无锡

近日,著名作家苏童来到无锡新都文化广场,与无锡的书友相聚,同时开启了不纸书店艺术之旅活动。

现场,锡城“书虫”们与苏童进行了问答对话,苏童现场讲述了他对无锡美食的热爱,他说很爱吃无锡小笼包、馄饨和酱排骨,夫人常常通过网上

订购小笼包送到家里。苏童称,在南京山西路有家无锡馄饨店,只要他在南京,每天早饭基本在店里吃馄饨和小笼包。

据了解,无锡首家周末24小时营业的不纸书店位于新都文化广场,这也是无锡新华书店首家综合文化创意阅读空间。

金辰 朱鲸润